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Србије тако што се реч: „РЕПУБЛИКА” исписује изнад грба, а реч: „СРБИЈА” испод 

грба.  

Израђује се у три истоветна примерка за добијање отиска хемијском бојом на папиру, при 

чему може бити израђен и за добијање отиска у печатном воску, као и за суви отисак. 

 Текст државног печата исписује се на српском језику ћириличким писмом, 

великим штампаним словима.  

 Државни печат израђује се на истовремени захтев секретара Народне 

скупштине, генералног секретара председника Републике и генералног секретара Владе, 

који чувају државни печат и одговорни су за његову употребу, затим да обезбеде вођење 

евиденције о употреби државног печата која садржи податке о датуму употребе државног 

печата, као и о називу и броју акта на који је стављен државни печат.  

 Печати државних и других органа уређени су Законом о печату државних и 

других органа. Прецизније, овим законом уређују се намена, садржина, изглед и употреба 

печата које у вршењу послова из свог делокруга користе Народна скупштина, председник 

Републике, Влада, органи државне управе, Заштитник грађана, Војска Србије, судови, 

јавна тужилаштва, Уставни суд, Републичко јавно правобранилаштво, службе Народне 

скупштине, председника Републике, Владе, Уставног суда и службе органа чије чланове 

бира Народна скупштина, органи аутономних покрајина и јединица локалне самоуправе, 

као и печата које користе јавне агенције, јавна предузећа, привредна друштва, установе, 

организације и појединци када врше поједина јавна овлашћења која су им поверена 

законом.  

 Печат садржи назив и грб Републике Србије, назив односно име и седиште 

државног и другог органа или имаоца јавног овлашћења, као и назив органа управе у 

саставу министарства, односно назив и седиште организационе јединице у државном и 

другом органу ако је та јединица законом овлашћена да одлучује у управном поступку 

или у другим појединачним стварима. Печат који употребљава дипломатско или 

конзуларно представништво Републике Србије у иностранству садржи грб Републике 

Србије, назив и седиште представништва. 

 Текст печата исписује се на српском језику ћириличким писмом, а печат 

државног и другог органа или имаоца јавних овлашћења, који има седиште на територији 

на којој су, у складу са законом, у службеној употреби и језик и писмо припадника 

националних мањина, исписује се и на језику и писму националних мањина. 

 Поред тога, текст печата исписује се у концентричним круговима око грба 

Републике Србије, тако што се у спољном кругу печата исписује назив Републике Србије. 

У печату органа, чије је седиште на територији аутономне покрајине, назив аутономне 

покрајине исписује се у првом следећем кругу испод назива Републике Србије. У 

следећем унутрашњем кругу исписује се назив органа. Назив органа управе у саставу 

министарства, односно организационе јединице органа исписује се у следећим 

унутрашњим круговима. Седиште органа, органа управе у саставу министарства, односно 

организационе јединице органа, исписује се у дну печата. У случају када се текст печата 

органа исписује и на језику и писму националних мањина, текст печата на српском језику 

ћириличким писмом исписује се у сваком кругу изнад грба Републике Србије, а текст на 

језику и писму националних мањина исписује се у наставку сваког круга, закључно са 

седиштем органа. 

 Печат је округлог облика и израђује се од гуме, метала или другог 

одговарајућег материјала. Пречник печата који се исписује на српском језику 

ћириличким писмом износи 32 mm, а ако се исписује на српском језику ћириличким 

писмом и на језику и писму припадника националних мањина, износи од 40 mm до 60 

mm. 

 Орган може имати један печат мањег пречника или мали печат, чији пречник 

не може бити мањи од 20 mm нити већи од 28 mm. 

 Печатом се потврђује аутентичност јавне исправе и другог акта којим 

државни и други органи и имаоци јавних овлашћења одлучују или службено опште са 

другим органима, правним лицима и грађанима. Имаоци јавних овлашћења печатом који 


